

爱心苹果一小时卖了7000箱

本报与阿里集团联合义卖,5斤19.5元抢,活动持续至13日

聚划算 每日10点上新

首页 品牌团 量贩团 聚名品 旅游团 倍人购

① ⑦ ⑩

今日团购 > 商品团 > 食品

查看更多同类商品 >



爱心烟台苹果“聚划算”销售火爆。(网页截图)

太火了!每1秒多就卖出一箱爱心苹果。5月11日上午10点,本报联合阿里农村淘宝乡甜优质农产品平台,推出了爱心烟台苹果“聚划算”活动,在全国范围内呼吁“壹起吃苹果”。全国买家爱心爆棚,截至11日晚8点,“聚划算”、微店及线下共售出25600箱12.8万斤爱心苹果。本次聚划算活动将持续至5月13日上午9点,在此期间,消费者均可在淘宝“聚划算”页面买到爱心烟台苹果。

11日上午8点多,“齐鲁有货山东特色馆”的客服就守在电脑前开始准备。10点整,活动正式开始,旺旺的“叮叮”声此起彼伏。据统计,活动开始一小时,就卖出了7000多箱35000多斤苹果。三个多小时破万箱,销量突破50000斤。

据齐鲁有货总经理杨传忠分析,之所以销售如此火爆,

“首先是价格太划算了,如今苹果市场已经回暖,苹果的价格上升了30%,而我们19.5元5斤还包邮的价格很有竞争力。齐鲁晚报以及阿里的公信力也是主要原因之一,这次活动是做公益,是果农和消费者都受益的事情,更加受到老百姓认可。”杨传忠介绍,此次活动,齐鲁晚报携手阿里,目的就是将爱心苹果义卖范围扩大至全国,在全国范围内发起“壹起吃苹果”活动,让更多的爱心力量汇集起来,帮到更多的果农。

本次活动,本报联系到烟台彤彤果品合作社,以市场价格收购了果农的苹果,又以收购价卖给消费者,中间没有任何利润可言。对于这场根本不挣钱的活动,合作社总经理任维琪有他自己的想法:“最主要的原因是希望能够推广烟台苹果,让全国的消费者都能吃到

正宗的烟台苹果。”

任维琪告诉记者,为保证苹果的品质,在本次聚划算活动的发货现场,共有5位工人在一刻不停地分拣苹果,逐个挑选,每一个苹果都是直径80mm以上,有的达到了85mm。活动还在继续,即日起至13日上午9点,打开手机淘宝扫描下面二维码,或者打开淘宝进入“聚划算”页面,在“食品”类目即可看到爱心苹果义卖链接。除偏远地区外,均是19.5元5斤包邮。咨询电话:0531-85196720。

本报记者 王颖颖



扫码抢购

60岁的李先生在香水海安了家,对此决定,李先生称:安家香水海让我晚年更精彩

60岁的李先生,临近退休,每日早晨和夫人一起晨练散步,锻炼身体,有空就会出去旅游。生活对他来说就是做自己喜欢做的事情,和家人一起追求健康的身体,愉悦的生活。他是卓达·香水海的业主,注重养生的他打算在退休后和老伴一起去拥有好山好水的地方过安逸健康的生活。

养生福地,卓达·香水海走进人们视野

李先生平淡而充实的生活,令周围人羡慕,他的生活观念,让朋友们称赞。他的朋友当中有坐拥千万资产的商人,也有身居机关要职的领导,他们很成功,但他们也很忙很累,有了金钱和地位却疏忽了家庭和健康。近年来,随着雾霾日益严重,蓝天白云变得异常奢侈,严重污染的空气给人们健康带来了很大的威胁,天天奔走于职场的上班族只能无奈叹息,学校甚至被迫在重度污染天气停课休息。这时,很多时间充裕,经济条件还不错家庭已将目

光投向海边,无力改变天气,可以逃离雾霾,都市“候鸟”群体逐渐扩容。

谈起好空气,人们自然会想到海边的蓝天白云。在卓达·香水海买了房子的刘先生表示,夏天在这里居住明显凉快许多,而且没有城市中那么拥挤,而城市配套要好过很多沿海城市。随着青烟威荣城际铁路即将开通,以后济南到威海再也不用需要七八个小时的车程了,时间将缩短到3.5个小时,这让刘先生非常满意。

卓达·香水海,度假养老名副其实

据了解,李先生周围已经有很多朋友在海边各地买了房子,只是有些人有空去住,有些人买了也没时间去打理,有的人还是因为住的习惯,周围没有同伴且语言不通而不愿去住,也有一些朋友觉得异地置业没有安全感,一直没有选好一个安家的地方。

笔者慕名走访了万亩黑松林覆盖率超高的香水海,幽静的小城,淳朴的民风,世外桃源般的自然环境,让人置身其中,流

连忘返。笔者也发现了一个有意思的现象,冬日的海风有些潮湿,在很多沿海的房子没有供暖,而卓达·香水海是唯一供暖的项目,即便是冬天也住着非常舒服。现在卓达·香水海入住率高达80%。

截至目前,香水海看房团已经有17批读者走进卓达·香水海,每次步入小区,大家都会发现社区里入住的居民在花园散步聊天其乐融融。



第二季香水海看房团火热报名

电话 0531—8519 6614 / 85196615

香水海看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,据悉,第二季第三批看房团拟于5月13日启程,目前看房团成员正在火热招募中。据了解,由

于天气越来越炎热,不少购房者将目光投向威海。威海是全国空气质量最好的城市之一,而位于威海南海新区的卓达香水海,拥有独特舒爽的空气,万

亩黑松林,私家金沙滩、免费的游艇,高尔夫球场,成为人们理想的养生居所。报名加入香水海看房团,独享每平米1000元优惠。

谭世宝教授周六做客大众讲坛

解读孙中山革命的追求

为纪念孙中山先生诞辰150周年,5月14日(周六),由本报和山东省图书馆联合举办的“大众讲坛”将邀请历史学博士、语言学博士、山东大学历史文化学院退休教授谭世宝为大家带来《天下为公:从尧舜之道到孙中山革命的追求》的讲座。

谭世宝教授将从辛亥革命的原点看孙中山与辛亥革命的真相,探讨辛亥革命前后

(宗禾)

从“最高村”探寻九天大峡谷

日前,齐鲁壹点邀请众网友一起探秘莱芜市香山风景区,其中,从山东海拔最高村落到九天大峡谷的徒步之旅,令人留连忘返。

王石门村海拔851米,是山东省最高的村庄,周围群山连绵,常常云雾缭绕,给人以“齐鲁青未了,荡胸生层云”之感,有“天上人家”之美誉,整个村落如云中山寨、人间仙境。从王石门村徒步走入九天大峡谷,越往谷底走,人工台阶越少。一路走下去,惊

喜连连,各种巧夺天工的悬崖峭壁,各种奇形怪状的枝干,百年甚至千年大树屡见不鲜。谷底的湖水清澈见底。静静地躺在谷底,让人很容易联想起《神雕侠侣》中“绝情谷”的桥段。

从谷底沿着陡峭的石阶往上爬,大约需要1个小时的时间才可以爬出谷底,来到开始出发的地方。进与出不是同一条路线,美其名曰“不走回头路”。

(董芳)